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Radní pro sociální věci, Ivana Antalová, poděkovala všem za jejich účast a práci a
zdůraznila význam komunitního plánování jako skvělého nástroje pro efektivní zlepšování
životních podmínek.

Radní pro sociální věci, Ivana Antalová, poděkovala všem za jejich účast a práci a zdůraznila význam
komunitního plánování jako skvělého nástroje pro efektivní zlepšování životních podmínek:
„Soustředíme se na konkrétní potřeby našich občanů, rodin s dětmi, osob se zdravotním postižením a
seniorů, kteří tvoří značnou část našeho obyvatelstva. Ti všichni potřebují co nejlepší přístup ke
kvalitním sociálním službám. Společnými silami budeme moci reagovat na jejich potřeby mnohem
efektivněji.„

Praha 1 se pomalu vylidňuje, ze 30 tisíc trvale přihlášených občanů zde žije kolem 10 tisíc, z toho
téměř 5 tisíc seniorů. Kvůli bariérám, ať již chybějícím výtahům, množství schodů, nerovnostem,
stavu dopravy a mnohdy i komunikačním bariérám a nedorozuměním mohou být lidé izolováni ve
svých domovech. Naši občané trpí důsledky turismu – hlukem, světelným a vizuálních smogem,
znečišťováním veřejného prostoru včetně historických památek a nedostatečnou nabídkou dostupné
občanské vybavenosti. „Pokud chceme, aby se na Praze 1 dobře žilo a abychom přilákali zpět mladé
rodiny, musíme pro občany budovat bezpečné zázemí a dostupné kvalitní služby,“ dodává radní
Antalová.

Praha 1 zřizuje svoji příspěvkovou organizaci Středisko sociálních služeb, která poskytuje terénní
sociální služby, provozuje denní stacionář, Jednička taxi, tělocvičnu, kluby pro seniory, pečuje o šest
domů s byty zvláštního určení a pořádá aktivizační programy či tábor pro seniory.

Další setkání, které proběhne již za přítomnosti veřejnosti, je naplánováno na na stejném místě. Na
tomto setkání se do plánování potřebných služeb zapojí i naši občané. Jste srdečně zváni. Zapojení se
do komunitního plánování nabízí nejenom možnost rozšíření kvalitních služeb pro všechny občany,
ale i místo k bezpečnému sdílení a podpoře. Přijďte nám říct, co vám na Praze 1 chybí.

Více informací poskytne Ing. Monika Brzkovská, vedoucí oddělení samosprávných činností Odboru
sociálních věcí, email monika.brzkovska@praha1.cz, telefonu 221 097 110, Vodičkova 18, Praha 1,
Kancelář 300.
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